

不断巩固和增强经济回升向好态势

区委常委会召开会议

3月17日,崇川区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神,研究该区贯彻落实工作。区委书记胡拥军主持会议。

会议指出,今年的全国两会是在“十四五”规划收官之年召开的一次重要会议,习近平总书记发表的一系列重要讲话,特别是参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话,为全区做好各项工作提供了科学指引和根本遵循。全区上下要站在坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻领会习近平总书记重要讲话精神的重

大意义、核心要义和实践要求,与总书记历次对江苏工作重要讲话重要指示精神和对南通的殷切勉励紧密结合,一体学习、一体领悟、一体贯彻,确保各项工作始终沿着总书记指引的方向前进。

会议强调,要提高站位抓学习。深入学习领会、全面宣传贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神,是当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,要迅速掀起学习宣传热潮,做到学用结合、入心入脑、见行见效,为南通打造全省高质量发展重要增长极扛

起主力军担当。要对标对表抓落实。牢牢把握“挑大梁”的着力点,不断巩固和增强经济回升向好态势。对标“打头阵”,坚定不移走创新引领、项目支撑、集群发展道路,以更优路径推动科技创新与产业创新融合发展。对标“勇争先”,深入抓好重点领域和关键环节改革,积极稳外贸稳外资,以更强劲动能推进深层次改革和高水平开放。对标“走在前”,深度融入长三角一体化发展战略,积极策应长江口产业创新绿色发展协同区建设,以更宽视野融入国家重大发展战略。对标“作示范”,坚持投资于人,大

力提振消费、扩大内需,促进重点群体就业,以更实举措促进全体人民共同富裕。要从严从实抓作风。坚持和加强党的全面领导,以高质量党建引领高质量发展,昂扬勇挑重担、开拓进取的斗志,弘扬求真务实、真抓实干的作风,保持遵规守纪、清正廉洁的形象,坚决纠治形式主义、官僚主义,健全为基层减负赋能长效机制,严格落实中央八项规定精神,深入整治群众身边不正之风,营造风清气正的良好政治生态。

会议还研究了其他事项。

·金驰·

延伸洗车、新能源汽车充电等功能 崇川探索停车场“停车+”服务

“既能停车,还能洗车,节省了时间,非常方便。”近日,市民李先生来崇川区的南大街商圈办事,把车停在了环城东路停车场,办完事准备离开时看到停车场西南角有自助洗车点,便抱着试试看的心态,为自己的爱车“洗了个澡”。

一个停车场,可以服务、链接的群体有多大?除了可以停车,还能为市民提供什么服务?崇川建发集团下属崇川智慧城市运营管理服务有限公司(以下简称“智慧城市公司”)承担着全区国有公共停车场资源的停车运营等服务。从去年开始,

智慧城市公司创新探索停车场“停车+”服务,通过延伸洗车、新能源汽车充电等功能,让普通的停车场变身解决车主多方面需求的综合体。

作为市区一处规模较大且停车需求较为集中的停车场,过去,环城东路停车场整体环境较为一般,2024年,智慧城市公司对停车场进行全面升级改造,硬化停车位,升级道闸设施设备,增设便民驿站、围墙景观,打造环境优美、便捷高效的停车环境,今年又拓展了自运营洗车服务。洗车点内,毛巾、高压水枪、泡沫枪等工具一应

俱全,既可普洗,还有水蜡、吸尘等功能,可提供24小时自助服务。“根据不同的洗车需求,一次在10元到15元不等。”智慧城市公司事业发展部经理赵辉球介绍,目前,该处停车场的自助洗车点正在试运营,预计3月底正式投入运营。

除了洗车,环城东路停车场还同步增设了6根新能源汽车充电桩。记者看到,这里既有快充也有慢充,可满足不同需求的车主。“把车子停在这里充电,中午吃好饭逛完街,应该就充得差不多了。”现场,比亚迪车主张小姐说。

目前,智慧城市公司共有环城东路停车场、新桥中学北等9处停车场提供洗车服务,在主要商业街区和老旧小区周边的13处停车场内设置了新能源充电桩共计100根。“接下来,我们将以智慧停车为切入点,持续深耕‘停车+’,在参照环城东路停车场模式为其他停车场增设充电桩、洗车设备等的同时,积极拓展停车场餐饮、停车场咖啡等更多服务。”赵辉球透露,力争通过3至5年的时间,打造出类似于高速公路服务区的便民服务一体式停车场,助力“人·车·生活”一体化,构筑停车产业生态圈。

·陈静·

智慧城市公司创新探索停车场“停车+”服务,通过延伸洗车、新能源汽车充电等功能,让普通的停车场变身解决车主多方面需求的综合体。

作为市区